

各 位

会社名 株式会社 さいか屋
代表者名 代表取締役社長 山野井 輝夫
(コード番号 8254 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役常務執行役員 中野 宏治
(TEL. 046-822-8046)

第91期有価証券報告書の訂正報告書の提出
及び決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で下記の通り第91期有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、決算短信の一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯および理由

有形固定資産の減価償却計算において、過去の減損処理に起因する誤計算が判明し、一部の資産において、会計簿価が税務簿価を上回り、会計上の費用が過少計上されていたため、監査法人と協議のうえ、過年度の決算を訂正することといたしました。

本訂正により、当社が2022年11月28日に提出いたしました第91期（自2022年3月1日至2022年8月31日）に係る有価証券報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融証券取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

本事象は第83期から発生していたのものであります。各単年度においては、金額が軽微であり重要性に乏しいと判断したことから、第91期での訂正といたしております。

なお、各年度の影響額は次のとおりであります。

- ・第91期（自2022年3月1日至2022年8月31日） 7,429千円の費用過少計上
- ・第90期（自2021年3月1日至2022年2月28日） 5,149千円の費用過大計上
- ・第89期（自2020年3月1日至2021年2月28日） 2,592千円の費用過少計上
- ・第88期（自2019年3月1日至2020年2月29日） 6,304千円の費用過少計上
- ・第87期（自2018年3月1日至2019年2月28日） 15,598千円の累積費用過少計上

上記の影響額は各年度末時点のものであり、第91期時点において既に廃棄している資産もあるため、上記影響額の合計が今般の訂正額に一致するものではございません。また、第86期以前の影響額につきましては、本日時点で有価証券報告書の法定縦覧期間を満了しておりますため、第87期にて累積影響額として記載しております。

また、2023年8月期（第92期）第1四半期、第2四半期、第3四半期につきましては、損益に変更がないことから、四半期報告書および四半期決算短信の訂正はしていません。

訂正後の連結財務諸表については、当社の会計監査人である監査法人アヴァンティアの監査を受けておりますが、各年度においての影響額は上記のとおり軽微であるため、監査報告書に変更はございません。

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書

第91期 有価証券報告書（自2022年3月1日至2022年8月31日）

3. 本日訂正した決算短信

2022年8月期 決算短信

2023年8月期 決算短信

4. 訂正による過年度業績への影響額

【財務諸表（連結）】

（単位：千円）

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	比率 (%)
第91期 (2022年8月期) 通期	売上高	2,416,540	2,416,540	—	—
	営業利益(△は損失)	△42,232	△69,007	△26,775	—
	経常利益(△は損失)	△52,453	△79,228	△26,775	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益(△は損失)	△55,786	△82,560	△26,775	—
	総資産	12,178,616	12,151,841	△26,775	△0.2
	純資産	608,412	581,637	△26,775	△4.4
第92期 (2023年8月期) 通期	売上高	5,204,675	5,204,675	—	—
	営業利益	149,941	144,149	△5,792	△3.9
	経常利益	138,132	132,240	△5,892	△4.3
	親会社株主に帰属する 当期純利益	10,746	9,743	△1,003	△9.3
	総資産	12,177,649	12,153,094	△24,555	△0.2
	純資産	604,116	576,338	△27,778	△4.6

【財務諸表（単体）】

（単位：千円）

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	比率 (%)
第91期 (2022年8月期) 通期	売上高	2,413,099	2,413,099	—	—
	営業利益(△は損失)	△46,979	△73,754	△26,775	—
	経常利益(△は損失)	△57,327	△84,101	△26,775	—
	親会社株主に帰属する 当期純利益(△は損失)	△58,369	△85,144	△26,775	—
	総資産	11,890,003	11,863,229	△26,775	0.2
	純資産	488,358	461,584	△26,775	5.5
第92期 (2023年8月期) 通期	売上高	5,199,692	5,199,692	—	—
	営業利益	144,967	139,175	△5,792	△4.0
	経常利益	132,471	126,679	△5,792	△4.4
	親会社株主に帰属する 当期純利益	5,486	4,483	△1,003	△18.3
	総資産	11,922,929	11,898,373	△24,555	△0.2
	純資産	478,802	451,024	△27,778	△5.8

以上